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B e r e k e n i n g  m o l e n b i o t o o p  



 

 

 

Berekening van de grootte van de molenbiotoop voor 

‘Rust Roest’  of Munnekezij lstermolen te Munnekezij l  
 

 

 

Kenmerken van de molen ‘Rust Roest’: 

stellinghoogte : 5,80 m 

vlucht : 21,40 m 

 

De verhouding tussen de hoogte van een obstakel en de afstand tot de molen voor een goede mo-

lenbiotoop is omschreven als: 
 

X 
Hx = 

n 
 + c ⋅ z 

 

Hx : de hoogte van het obstakel 

X : de afstand van het obstakel tot de molen 

n 
: 

140 voor open, 75 voor ruw en 50 voor gesloten ge-

bied 

c : 0,2 (constante) 

z : askophoogte (stellinghoogte + ½ ⋅ vlucht) 

 

 

To t  we l k e  a f s t a nd  t o t  d e  mo l en  mo g en  ob s t a ke l s  e en  ho og t e  v a n  t en  

h oog s t e  d e  s t e l l i n gho og t e  h ebben ?  
 

X = n ⋅ (Hx - c ⋅ z) 

X = 50 ⋅ (6 m – 0,2 ⋅ (5,80 m + ½ ⋅ 21,40 m)) 

X = 135 m 

 

 

We l ke  ho og t e  mog en  ob s t a ke l s  h ebben  na  d e z e  a f s t and ?  

 

Een obstakel mag op een afstand van 100 m tot de molen een hoogte hebben van ten hoogste: 
 

X 
H100 = 

n 
 + c ⋅ z 

100 m 
H100 = 

50 
 + 0,2 ⋅ (5,80 m + ½ ⋅ 21,40 m) 

H100 = 5,3 m 

 

Elke 100 m verder mag de hoogte van een obstakel ten hoogste 2 m hoger zijn: H200 = 7,3 m, 

H300 = 9,3 m enzovoort. De zogenoemde 1:50 regel voor een stedelijk, gesloten gebied. 




